

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省唐山市丰润区法轮功学员张守军被劫持到看守所

河北省唐山市丰润区前泥河村法轮功学员张守军，在第二次被绑架后，被劫持到丰润区看守所。

### 河北保定市法轮功学员胡锦涛被劫入石家庄女子监狱

近日得知，2024年11月11日，河北法轮功学员胡锦涛从被非法关押的北京市天河监狱（即北京市外地罪犯遣送处）被劫持到了河北石家庄女子监狱迫害。家属一直没有收到何时会见等具体通知。

呼吁海内外和社会各界关注河北省女子监狱对女性法轮功学员的迫害情况。

### 河北省唐山钢城分局又在骚扰法轮功学员高久胜

2025年1月6日，河钢中厚板职工法轮功学员高久胜正在单位上班，突然接到一陌生电话。打电话的人声称自己是钢城分局唐港派出所警察，要学员去派出所一趟谈一谈说是“回访”。高久胜说这都是违法的。警察说这都是上边领导交给的任务（其实警察说的上边就是钢城分局的国保，曾经迫害过很多唐山钢铁公司的法轮功学员，看来他们至今还是不明真相，还在迫害好人）。高久胜没有配合警察的违法要求。

### 河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员

2025年1月2日上午10点多，黄各庄镇派出所警察到法轮功学员代凤兰、董秀云、马秋兰家骚扰。说是给照相，被代凤兰拒绝。董秀云、马秋兰没有在家。

### 河北省邯郸市馆陶县国保、警察骚扰法轮功学员

河北省邯郸市馆陶县国保大队长鲍延利和房寨镇派出所所长陈永刚多次打电话骚扰馆陶县多位法

轮功学员，派人去法轮功学员家拍照干扰迫害法轮功学员。

### 河北邯郸武安市苗新山被上门绑架

2025年1月1日上午，武安市土山乡云驾岭村法轮功学员苗新山（78岁）遭武安市土山乡派出所人员上门绑架。

2025年1月1日上午，土山乡派出所人员拿着某场所监控拍摄到的撒传单人员图像到云驾岭村委会辨认。随后到土山乡云驾岭新小区将苗新山绑架至土山乡派出所。绑架期间，派出所人员搜抄了苗新山住处及储藏间。当天傍晚，苗新山被释放回家。

1月6日下午，土山乡派出所人员再次到云驾岭新小区将苗新山绑架。至今未归。

### 河北唐山市丰润区银成铺乡赵树平被绑架 回家后又遭骚扰

2025年1月3日，唐山市丰润区银成铺乡骨家营村法轮功学员赵树平，在北王官营镇归一寨集市传真相时，被王官营镇派出所警察绑架。因查体不合格，第二天，赵树平回家。以后，警察又电话骚扰他家。

### 河北唐山市古冶区卑家店乡法轮功学员郑晓玲两遭绑架

2025年1月2日上午9点30分左右，三名警察伙同社区2名人员来法轮功学员郑晓玲家敲门骚扰。因家中没人，一会儿他们就走了。

中午1点左右，三名警察又来了，正好碰到郑晓玲。随后郑晓玲被带到长春路派出所非法询问，晚上10点左右，被送至古冶卑家店拘留所，因体检不合格，拘留所人员拒收。

1月3日上午，三名警察又来，以需要签字为由，第二次把

郑晓玲绑架到拘留所。郑晓玲再次被体检不合格，拘留所人员第二次拒收。

### 河北省遵化市小厂乡派出所警察骚扰法轮功学员

2024年12月28日上午，遵化市小厂乡派出所韩桂林和另一名警察对辖区内法轮功学员进家骚扰，说来看看你们，开着警车，穿着警服，还拿着手机录像。

### 河北省唐山市丰润区法轮功学员孙敬蕾被绑架

2025年1月4日上午，法轮功学员孙敬蕾和母亲在唐山丰润区常庄大集讲真相，被常庄乡派出所警察绑架。孙敬蕾的母亲当天回家。孙敬蕾被唐山丰润区常庄乡派出所非法拘留5天。

所长：费宝泉；副所长：戚慧杰。

### 六名法轮功学员遭山东、河北警察蓄谋绑架后续情况

河北省东光县六名法轮功学员于2024年6月19日遭山东、河北警察蓄谋绑架迫害、非法关押在德州看守所至今。

2024年12月24日在德州看守所被非法开庭。因程序违法，六名法轮功学员拒绝开庭，改为庭前会议。现获悉开庭延期一个月。

山东省宁津县法院院长：任运通，电话：18553439738

### 河北承德法轮功学员陈艳秋面临非法开庭

陈艳秋于1月7日（周二）在双桥区法院（双峰寺镇）被非法开庭。详情待查。

高新区法庭

主审法官：毕爱

书记员：陈如心

公诉人及助理：秦祎 江腾祺

陪审员：胡海涛 刘佳 ◇



迫害法轮功 法网难逃

# 河北省张家口市蔚县王秀枝被山西大同警察绑架枉判三年多

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市蔚县法轮功学员王秀枝，二零二四年六月十四日被山西省大同市广灵县警察绑架。现获悉：王秀枝被大同当地法院非法判刑三年两个月，已于二零二四年十一月六日被劫入山西省榆次监狱关押迫害。

王秀枝，60 来岁，家住张家口市蔚县暖泉镇辛孟庄村。修炼法轮大法后，她按真、善、忍做好人，身心受益。

二零二四年六月十四日，王秀枝到蔚县毗邻的山西省大同市广灵县传播法轮功真相，遭不明真相的人构陷，她被广灵县警察绑架，劫持到大同市看守所关押迫害。

此前，王秀枝在广灵县发放真相资料，被人拍背影，并被恶意举报。二零二三年八月十四日，广灵县公安局壶泉派出所所长杨帆、蔚县公安局暖泉派出所警察、暖泉镇辛孟庄村干部等六人，闯到王秀枝家抄家，并将王秀枝绑架到大同市



第二拘留所非法拘留十五天。

二零二四年十二月下旬获悉：王秀枝被大同当地法院非法判刑三年二个月，已于二零二四年十一月六日被劫入山西省榆次监狱关押迫害。

**近年蔚县法轮功学员被非法判刑的部分案例：**

蔚县法轮功学员刘素英老太，二零二二年八月十日去山西省大同市广灵县西宜兴村发放真相资料，被广灵县公安局警察劫持到西宜兴派出所，后被非法关押到大同市看守所。刘素英在被非法关押七个月零十二天，被非法判刑十一个月。

蔚县下宫村乡上宫村郭元荣被迫流离失所，二零二二年九月八日被蔚县公安局国保大队长张成富等绑架，非法关押到大同市浑源县看守所。二零二三年二月二日，郭元荣家属再次找到大同市云岗法院法官孙建江。孙建江说郭元荣已经被判刑两年，没开庭也没通知家属。郭元荣被非法判刑后，被劫持到位于山西省晋中市的祁县监狱迫害。

蔚县法轮功学员王桂平，于二零二一年十月被蔚县公安局国保大队警察绑架，非法关押在张家口看守所。二零二三年三月中旬，王桂萍被张家口市宣化区法院非法判刑八年半。

蔚县法轮功学员王进霞、田福亮等去山西省大同市广灵县马军营乡陈庄村发放真相资料，于二零二一年十月二十六日被广灵县公安局作疃派出所警察绑架、非法关押。二零二二年四月二十七日，王进霞、田福亮各被山西大同市云冈区法院非法判刑七个月。

## 河北省邢台市临西县公安分局前分局局长鲍庆辉遭恶报

【明慧网】近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，中共公安系统四名官员或以违法罪行被查、被判刑、罚款、或身患恶疾。

这些公安系统人员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

**河北省邢台市临西县公安分局前分局局长鲍庆辉遭恶报**

河北省邢台市临西县河西镇分

局前局长鲍庆辉（音），在二零二四年六月底，到各村骚扰法轮功学员，给法轮功学员拍照。后来又指使村里干部拆锅（接收电视信号的锅）。村里管事的说，如果自己拆，被他们发现后拆走就不给了。

过了没几天，鲍庆辉喝酒开车撞树上了，差点没命。现在在石家庄一个医院。据说只能靠机器支持肺呼吸，脱离机器人就完了。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

